T.D. 5 : Développement - Linéarisation CORRECTION |

1. Développer les expressions suivantes :

i) cos(4x) = cos(x) — 6cod(x) sirf(x) + sirf'(x)

i) sin(5x) =5 cod(x) sin(x) — 10 co¥x) sir’(x) + sirr(x)
iii) cos(5x) = cos(x) — 10 cod(x) sirf(x) + 5 cos(x) sif(x)

iv) cos(4x) + cos(5x)
= coS(x) + cod(x) — 10 co¥(x) sirf(x) — 6cod(x) sirf(x) + 5 cos(x) sif(x) + sirf(x)

V) cos(4x) sin(5x)
= 5 co§(x) sin(x) — 40 co¥x) sir(x) + 66 co§(x) sir(x) — 16 co§x) sin’(x) + sirf(x)

2. Linéariser les expressions suivantes :

) cosx :3i2(10+ 15co¢ 2%+ 6cds 4x-  cos )
i) sin’x —%(sin(Sx)— 5sir( 3y+ 10sif X
iii) cos’ . sirfx :I—Q(sin(Sx)— sin( 39— 2sif ¥)

iv) cosi(x) sin'(x) :g—i(sin(6x)— 3sir 2)

Math Sup PTSI- ICAM Toulouse Sophie Touzet



